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 العامل المرسب

 امثلة عن العامل المرسب // 

  :يما يلي امثلة توضح الصيغة الترسيبية والوزنية لتحليل بعض العناصرف

 (Analyte ) العنصر المحلل ٌغة الترسٌبٌةصال الصٌغة الوزنٌة

Al2O3 Al(OH)3 Al 
Fl2O3 Fl(OH)3 Fe 

Zn2p2O7 Zn(NH4)3PO4.6H2O Zn 
V2O3 Hg4 VO4 V 

 

الضضضضغ صضضضضيغة الوزنيضضضضة   اضضضضضافة  أي ان بعضضضضض الرواسضضضضت تحضضضضرت لتحويضضضضل صضضضضيغت ا الترسضضضضيبية

الضضضضغ فلضضضضس فالرواسضضضضت تحتضضضضوي  ميضضضضاء ويضضضضر معروفضضضضة مضضضضن المضضضضا  و ضضضض  ت ضضضضون ملتصضضضض ة ب ضضضضا 

 ضضض ال و بضضضل وزن الراسضضضت يجضضضت الضضضتخل  مضضضن  ضضضفا الاخارجيضضضا او موجضضضو   مع ضضضا ب ضضض ل مضضضن 

او حر ضضضت وتعتمضضض   ضضضفع الحالضضضة طلضضضغ نضضضو   (التجفيضضض  )  المضضضا  طضضضن سريضضضل تسضضضخين الراسضضضت

  و  ل تواج  الما  مع الراست

طلضضضغ  تضضضتطلضضضغ السضضضسح الخضضضارجي وتعتمضضض   مي water adsorbed زتضضضمضضضا  مم  -1

  رسوبة الجو

و ضضضضفا المضضضضا  يحويضضضضت الراسضضضضت فضضضضي فجضضضضواء  water Occluded محتضضضضب  مضضضضا   -2

  ال اخلية الموجو   ضمن البلور 

  طمليضضضة نمضضضو البلضضضورع وتضضضز ا   ميضضضة لال ضضض  امتضضضز خضضضي ضضضون متضضضزاز الضضض اخلي : والامضضضا    -3

  يلاتينية في الرواست الج

  ما  التبلور  -4

  

 -:  ن فوائ  طملية التجفي  والحرت يم ن تلخيص اا

  . ازالة الرسوبة وجميع انوا  الما  المتواج  مع الراست م ا ف ر ساب ا -1

   العضويةازالة الموا  المتساير  الناتجة من ما  الغسيل وال وائت  -2

،  الاو زالاء الغ ال اربوناء تحويل الما   المترسبة الغ ما   اخرى مثال تحويل  -3

 : و ناس امثلة من ا

Cac2O4 ▲ Ca CO3 ▲ CaO 

Mg2(NH4)3PO4.xH2O ▲ Mg2P2O7 

Fe(OH)3.xH2O ▲ Fe2O3 

 



الميضضضضزان الضضضض  يل فضضضضي الضضضضوزن لضضضضوزن المضضضضا   بعضضضض  تجفيف ضضضضا او  ميسضضضضتخ  الوووووزن والحسووووابات  

    ةالحساباء التاليحر  ا وان الصيغة الموزونة  ي التي تعتم  في طملية 

 

 :                                                                               الحسضاباء فضي التحليضل الضوزني

ان المعا لضضضة التاليضضضة ال تعسينضضضا وصضضضفا نوطيضضضا ول ضضضن ايضضضضا وصضضضفا  ميضضضا حيضضض  ان  ضضضفع المعا لضضضة 

 : مور التاليةالاتبين 

Ag+ + Cl -                                                                       Agcl 

 Cl- ال لوي ان  فع المعا لة تبين ان ايون واح  من الفضة يتفاطل مع ايون واح  من  -1

  ليعسي جزيئة واح   من  لوري  الفضة

من ايوناء ال لوري  تتفاطل مع موال واح ا من ايوناء الفضة ليعسي  اا واح  لاا ان مو -2

  جزيئة موال واح ا من جزيئاء  لوري  الفضة

من  g143.32 من  لوري  ليعسي g35.45 من ايوناء الفضة تتفاطل مع g107.868 ان -3

 : اطتبار ان لوري  الفضة طلغ 

  
 الوزن الحزيئيالوزن /   ꞊لاء ط   المو

 
 .وي ون التفاطل تاما  pure ان ما ف ر ساب ا في الف راء تبين ان الما   ت ون ن ية -4

completion 

 

 ؟ Na2 SO4 من  g 50 ما  ي  مية الصو يوم الموجو   في  llمثال 

 

         Na 2                                     Na2 SO4 

m.wt 142.04                                                        2 × 22                                         

50g                                                                 x                                                

 

X = 50 * 2 * 22  /142.04  ꞊ 16.19  gm  of Na 

 

 



 لسابل  نلاحظ لو نضرنا الغ المثال ا

 وزن المادة     ×                2الوزن الذري للمادة المطلوبة *  =   ان كمٌة المادة المطلوبة

 1× الوزن الجزٌئً للمادة الحاوٌة على المكون                          

 

 . النسبة يم ن ا ت ات العامل الوزنيومن  فع 

 

 

 

 


